

WPC Refresh



SREDSTVO ZA NJEGU



Pod Vaše terase izgleda staro? Evo našeg rješenja: WPC Refresh, njega koja osvježava!

Ulje za njegu na bazi otapala. Pravo osvježenje vašem WPC-podu: njegujte otupljene, dotrajale površine te ih pružite novi svilenkasto matirani sjaj.

- Poboljšanje optike WPC-a i nauljenih drvenih površina
- Vraća svilenkasto matiranu optiku
- Sigurna i jednostavna obrada
- Prikladno za WPC i nauljene drvene površine

Područje primjene:

Prikladno za njegu WPC-a i nauljenog drveta.

Podaci o proizvodu

KATALOŠKI BROJ			
10721	1l	6	480

Sastojci	alifatski ugljikovodici, modificirana biljna ulja, sikativi, voda, suhi materijali bez kobalta
Skladištenje i prijevoz	36 mjeseci stabilno skladištenje. Nije osjetljivo na smryavanje.
GISCODE	Ö60

Upute za obradu

- Površina mora biti suha prije primjene. Nemojte nanositi na površine koje su izložene jakom sunčevom zračenju, jer bi se nanoseni sloj mogao prebrzo osušiti. Ne nanositi ako se u roku od 3 sata nakon nanošenja očekuje kiša.
- Slijedite opće i prema potrebi specifične radne propise. Više informacija u vezi s oznakama GISCODE potražite u Uputama za uporabu na www.wingis-online.de.
- Dobro protresite materijal.

RAZRJEĐIVAČ

Proizvod je spreman za nanošenje i ne smije se razrjeđivati!

UREĐAJ ZA NANOŠENJE / POTROŠNJA MATERIJALA

LOBA raspršivač s posudom, aplikator za brisanje, TrimPad ili krpa / 10-30 ml/m² (30-100 m²/l).

VRIJEME SUŠENJA

- Pažljiva upotreba nakon 4 do 6 sati.
- Puno opterećenje i pokrivanje nakon 12 sati.

Upute za obradu

PRIMJENA:

Očistite površinu tako da se podiže prašina (metenjem, usisavanjem). Podove sa zalijepljenom prljavštinom očistite mokrim brisanjem sredstvom LOBA DeckCleaner. Nakon potpunog sušenja ravnomjerno nanesite tanak sloj proizvoda LOBA WPC Refresh. Nakon kratkotrajnog djelovanja izjednačite krpom koja ne ostavlja dlačice, LOBA aplikatorom za brisanje ili podloškom LOBA TrimPad tako da nema nikakvih ostataka.

Na većim površinama

može se raditi postupkom SprayCleaner. Nanesite LOBA WPC Refresh prskanjem i strojnim izjednačavanjem (stroj za pranje podova s bijelom podloškom LOBASAND SuperPad).

VAŽNE NAPOMENE

Natopljene krpe, jastučice i druga radna sredstva pohranite u zatvorenim posudama, ulje u kombinaciji s brusnom prašinom, platnene krpe i dr. nakvasite vodom ili pohranite u zatvorenoj kanti, odnosno odložite tako da se ne može zapaliti - inače prijeti opasnost od samozapaljivanja. Radna područja tijekom obrade i sušenja pažljivo prozračujte.

Opće napomene

Čišćenje alata: alat očistite otapalima, primjerice sredstvom za čišćenje kistova.

Vrijeme sušenja: navedena vremena sušenja vrijede na +20 °C i 50 % relativne vlažnosti zraka. Niže temperature i viša relativna vlažnost zraka produljuju vrijeme sušenja. Prije postizanja konačne tvrdoće nemojte provoditi mokro čišćenje. Podaci o proizvodu navedeni su u odgovarajućim Tehničkim informacijama.

Sigurnosne napomene: kod obrade i sušenja proizvoda koji sadrže veću količinu otapala nastaju zapaljive pare otapala. Stoga je u opasnoj zoni zabranjena vatra, otvoreno svjetlo, varenje, pušenje, itd. Dobro prozračite radne i skladišne prostorije. Električne uređaje u radnim i pomoćnim prostorijama treba pravovremeno isključiti kako bi na početku rada bili rashlađeni. Treba izbjeći svako iskrenje, uključujući električne uređaje. Spremnike materijala treba držati čvrsto zatvorene. Uklonite dijelove, biljke ili životinje (akvarij) iz područja djelovanja para otapala.

Informacije u ovom dokumentu i sve druge napomene i preporuke, koje pružamo kao savjete osobama koje obavljaju obradu, rezultat su dosadašnjeg iskustva i temelje se na Specijalnim uvjetima primjene. Unatoč mnogostrukim opcijama primjene i uvjeta obrade, korisnik može i sam izvršiti radove ili zatražiti tehničke savjete od Odjela za primijenjenu tehniku tvrtke LOBA. Moraju se slijediti preporuke proizvođača obloga i aktualne norme. Naše jamstvo i odgovornost temelje se isključivo na našim Općim uvjetima poslovanja i ne proširuju ih niti ove informacije niti naši savjeti. Objavljivanjem novih tehničkih informacija poništava se valjanost starih.

Riječi ili simboli označeni s © označavaju prava trgovačke marke koja su registrirana i zaštićena na području Njemačke.